
Naskladnění zboží proběhne v průběhu září 2025 • Termín dodání zboží s potiskem 2–4 týdny • Kontaktujte svého obchodního zástupce
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Termín dodání 3–4 týdny • Minimální trvanlivost 6 měsíců při skladování do 20 °C • Do vyprodání zásob

Naše dárkové bedýnky mají duši

Vyrobeno v chráněné dílně

Vyberte si obsah podle svého – my ho s láskou pečlivě naskládáme do elegantních  
dřevěných bedýnek nebo stylových papírových krabiček ve třech velikostech.

Vygravírujeme loga, slogany, 
věnování i fotografie na různé 
velikosti, materiály a výrobky.  
Navíc můžete každou bedýnku  
z naší nabídky ozvláštnit  
stylovou papírovou manžetou,  
která podtrhne její originalitu  
a eleganci.
Perfektní volba pro jedinečné 
dárky a reprezentativní balení! 

Každá dřevěná bedýnka, kterou si u nás objednáte, prochází rukama šikovných 
pracovníků naší chráněné dílny. Dáváme lidem se zdravotním hendikepem nejen 

práci, ale i pocit sounáležitosti a radosti z tvorby.

	 Degustační prkénko
Praktické dřevěné prkénko s precizním gravírováním motivu hroznů, s lahodnou kachní paštikou s jablky (130 g) a profesionálním nožem 
Victorinox s 10cm čepelí  je skvělým dárkem pro milovníky kvalitních pochoutek nebo stylovým doplňkem na každý stůl. Naaranžované prkén-
ko standardně tavíme do fólie. Cena za kus.

Rozměry bedýnek a krabic:     	     A: 19 × 19 × 8 cm     	 B: 29,5 × 19 × 9,5 cm   	   C: 35 × 24 × 10 cm 

KÓD TYP CENA

R-1 926 764 dřevěné kuchyňské prkénko 1 kg 399 Kč

Dodejte svým produktům jedinečný charakter  
díky preciznímu gravírování na míru!

najdete na  
našem e-shopu:

Velký výběr  
dárkových tašek

Líbí se  
vám tento 
produkt?

https://eshop.smero.cz/produkty/R-1926764
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Termín dodání 3–4 týdny • Minimální trvanlivost 6 měsíců při skladování do 20 °C • Do vyprodání zásob

KÓD TYP CENA

R-1 926 735 dřevěná bedýnka typu A 1,5 kg 499 Kč

KÓD TYP CENA

R-1 926 736 dřevěná bedýnka typu A 2 kg 899 Kč

KÓD TYP CENA

R-1 926 737 kartonová krabice s víkem typu A 1,2 kg 899 Kč

KÓD TYP CENA

R-1 926 738 kartonová krabice s víkem typu A 1,5 kg 399 Kč

	 Zlatá gurmánská bedýnka
Bedýnka plná gurmánských lahůdek obsahuje perlivý nealkoholický hroz-
nový nápoj Just Be Gold (200 ml), tyčinku Lindor se slaným karamelem 
(38 g), dvě pralinky Lindor slaný karamel, farmářskou terinu s hříbky (180 g)  
a uzené mandle (120 g). Cena za kus.

	 Bedýnka s prémiovým rumem
Bedýnka pro skutečné milovníky 
delikates obsahuje prémiový rum 
Dos Maderas P.X. 5+5 (0,2 l), lahod-
né cibulové chutney s řepou (190 g), 
neodolatelnou pomazánku slaný ka-
ramel (200 g), tři pralinky Lindor NU-
XOR a kornout mandlí v bílé čokoládě 
(100 g). Cena za kus.

	 Krabička pro kouzelné Vánoce
Dárková krabička pro kouzelnou vánoční atmosféru obsahuje bio keksy 
Anděl strážný (125 g), plechové dózy s jedinečnou směsí květů a koření bio 
Anděl strážný (35 g) a s vánočním cukrováním bio (70 g), třešňovou marme-
ládu s vanilkou (130 g), ochucený med s borůvkami (140 g), kornout lísko-
vých ořechů v čokoládě s perníkem (100 g) a 3 lahodnými pralinkami Lindor 
se slaným karamelem. Cena za kus.

	 Pivní gurmánská krabička
V  kartonové krabičce najdete osvěžují-
cí pivo Bernard Světlý ležák 12° (0,33 l), 
jemné krůtí maso s koriandrem (170 g), 
chutnou krůtí paštiku (80 g) a trvanlivé 
gourmet pečivo Pikos (20 g) a tři lahodné 
pralinky Lindor LUXOR. Cena za kus.

https://eshop.smero.cz/produkty/R-1926736
https://eshop.smero.cz/produkty/R-1926737
https://eshop.smero.cz/produkty/R-1926738
https://eshop.smero.cz/produkty/R-1926735
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Termín dodání 3–4 týdny • Minimální trvanlivost 6 měsíců při skladování do 20 °C • Do vyprodání zásob

Vyrobeno v chráněné dílně

KÓD TYP CENA

R-1 926 740 dřevěná bedýnka typu B 2,5 kg 559 Kč

KÓD TYP CENA

R-1 926 741 dřevěná bedýnka typu B 2 kg 689 Kč

KÓD TYP CENA

R-1 926 743 dřevěná bedýnka typu B 2 kg 569 Kč

KÓD TYP CENA

R-1 926 745 dřevěná bedýnka typu B 1,5 kg 559 Kč

	 Bedýnka se svátečními lahůdkami
Objevte dokonalý dárek v dřevěné bedýn-
ce, která obsahuje osvěžující pivo Bernard 
Sváteční ležák (0,5 l), lahodné Poštoren-
ské klobásečky (220 g), kachní vesnickou 
paštiku (110 g), hořčici s medem, koprem 
a brandy (55 g) a kornout uzených mandlí 
(100 g). Cena za kus.

	 Bedýnka s výběrovými terinami
Dřevěná bedýnka pro všechny oprav-
dové gurmány obsahuje delikátní teri-
ny – králičí se švestkami, kachní s po-
merančem a jelení s koňakem (každá 
180 g), kornout mixu mandlí solených 
a uzených (120 g), kornout pražené 
kukuřice (100 g) a tři vynikající pralin-
ky Lindor NUXOR. Cena za kus.

	 Bedýnka s gurmánským potěšením
Dřevěná bedýnka plná jemných chutí obsahuje 
lahodnou paštiku Mňamku (110 g), dvě origi-
nální Iberitos paštiky – z lososa (70 g) a s třeš-
němi (70 g), voňavý květový med (50 g), 3 mléč-
né pralinky s kakaovým krémem, suché růžové 
víno Pinot Meunier Rosé 2022 (0,25 l) a sáček 
malinových zlomků (100 g). Cena za kus.

	 Bedýnka pro skvělý chuťový zážitek
Stylová dřevěná bedýnka obsahu-
je exkluzivní perlivý nealkoholic-
ký hroznový nápoj Just Be Gold  
(200 ml), křupavé Picos Gourmet 
(20 g), jemnou tuňákovou paštiku 
(70 g) a originální iberskou paštiku 
s rozinkami (70 g). Chuťový zážitek 
doplňuje lahodný krém z modrého 
ovčího sýra (110 g) a 3 neodolatelné 
pralinky Lindor se slaným karame-
lem. Celý obsah doplňuje gravírova-
ná dekorace (5 cm), která dává dár-
ku osobitý dotek. Cena za kus.

Líbí se  
vám tento 
produkt?

https://eshop.smero.cz/produkty/R-1926743
https://eshop.smero.cz/produkty/R-1926740
https://eshop.smero.cz/produkty/R-1926741
https://eshop.smero.cz/produkty/R-1926745
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Termín dodání 3–4 týdny • Minimální trvanlivost 6 měsíců při skladování do 20 °C • Do vyprodání zásob

KÓD TYP CENA

R-1 926 739 kartonová krabice s víkem typu B 1,4 kg 559 Kč

KÓD TYP CENA

R-1 926 881 kartonová krabice s víkem typu B 1,5 kg 489 Kč

KÓD TYP CENA

R-1 926 742 kartonová krabice s víkem typu B 2 kg 799 Kč

KÓD TYP CENA

R-1 926 880 kartonová krabice s víkem typu B 1,5 kg 649 Kč

	 Krabice pro vánoční rozmazlování
Krabice obsahuje aromatický pomerančový čaj Sonnentor, sladký vánoční 
džem (250 g), voňavý vánoční sirup (500 ml), vánoční bochánky s pomeran-
čem (100 g) a 3 lahodné mléčné pralinky s kakaovým krémem. Cena za kus.

	 Krabice pro výjimečné chvíle
Krabice pro výjimečné chvíle ob-
sahuje šťavnaté krůtí stehýnko 
(200 g), paštiku Mňamka (110 g), 
španělské trvanlivé pečivo Picos 
Gourmet (20 g), olivy s ančovičkou 
(120 ml), čajový set Biorarášci –  
3 druhy čajů (3× 1,8 g), med s kešu 
ořechy (44 g), perníčky v mixu po-
lev (100 g), pražená kukuřice BBQ  
(100 g), 4 mléčné pralinky s kaka-
ovým krémem a 2 italské pralinky 
s lískooříškovým krémem. Cena za 
kus.

	 Krabice plná výjimečných chutí
Kartonová krabice s kvalitním ví-
nem Tanzberg Viertel Sauvignon 
2022 (0,25 l), lahodným krémem 
z hříbků „Boletus Edulis“ (180 g), 
delikátním sýrovým krémem Tor-
ta Extremeña s extra panenským 
olivovým olejem (120 g), exkluzivní 
bažantí paštikou s lanýžem (120 g), 
3 sametovými pralinkami Lindor 
NUXOR a kornoutem uzených man-
dlí (120 g). Cena za kus.

	 Krabice plná gurmánských delikates
Krabice s výběrem delikates pro chvíle plné 
pohody obsahuje játrovou a kachní vesnic-
kou paštiku (110 g), med květový (44 g)  
a med s lískovými ořechy (44 g), trvanlivé 
španělské pečivo Picos Utreranos (20 g), ča-
jový set „Tady roste radost“ (3× 1,8 g), šťav-
natý čaj jablko se skořicí (55 g) a ovoce na li-
monádu – lesní směs (60 g). Nechybí ani bio 
hořká čokoládová tyčinka s espresso náplní 
(37,5 g), 2 italské pralinky s lískooříškovým 
krémem, 4 mléčné pralinky s kakaovým 
krémem, maliny v bílé čokoládě – zlomky  
(80 g) a kornout pistácií (30 g). Ideální dárek 
pro každého gurmána, který ocení kvalitu, 
pestrost a nápaditost. Cena za kus.

https://eshop.smero.cz/produkty/R-1926881
https://eshop.smero.cz/produkty/R-1926742
https://eshop.smero.cz/produkty/R-1926739
https://eshop.smero.cz/produkty/R-1926880
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Termín dodání 3–4 týdny • Minimální trvanlivost 6 měsíců při skladování do 20 °C • Do vyprodání zásob

	 Bedýnka plná  
	 prémiových chutí
Tato dřevěná bedýnka obsahuje šťavnatou iberskou šunku 
(200 g), vepřovou terinu „L’Originelle“ (65 g), iberskou paštiku  
s kousky šunky (70 g), černé olivy ve skle (142 g), vinný mošt 
Cabernet Sauvignon (300 ml), aromatický punč Brusinky (60 g,  
4,8 % alk.), křupavé pečivo Picos Utreranos (20 g), belgické plněné 
pralinky Curletty v metalickém papíru (50 g) a dvě mléčné pralinky. 
Cena za kus.

	 Bedýnka s gurmánským  
	 výběrem
Dřevěná bedýnka plná chutí, které nadchnou všechny vaše smy-
sly. Obsahuje osvěžující vinný mošt Sauvignon (750 ml), kornout 
mixu solených a uzených mandlí (120 g), dva druhy Iberské paštiky 
– s rozinkami a s fíky (70 g každá), výběr krémových sýrů cheddar 
(3×23 g), unikátní lyofilizovanou nivu (50 g) a 3 zlaté pralinky Lindor 
NUXOR. Cena za kus.

	 Krabice s vínem Tanzberg
Tato dárková krabice obsahuje lahodné víno Tanzberg Mikulov 
Sauvignon 2023 (0,75 l), lyofilizované korbáčiky natural (50 g), 
džem z lesních brusinek 175 g, cibuládu (160 g), zapečený tvarůžek 
na vepřové paštice (130 g), uzeného kapra ve slunečnicovém oleji 
(130 g), pražené pistácie a pět čokoládových pralinek Lindor. Cena 
za kus.

	 Krabice s výběrem  
	 svátečních chutí 
Tato dárková krabice obsahuje mandle v bílé a zlaté čokoládě  
(140 g), akátový med s mandlemi (230 g), bio Kurkuma Latte zázvor 
(60 g), osvěžující ovoce na limonádu mandarinka (60 g), čaj man-
go yuzu (55 g), medovou čokoládu (60 g), mix perníčků v polevách  
(100 g), 4 pralinky Lindor NUXOR a lahev vína Veltlínské zelené 
2023 (0,75 l). Cena za kus.

	 Krabice plná  
	 vybraných lahůdek
Krabice s dokonalou kombinací lahůdek obsahuje víno Blaubur-
ger Vacenovský (0,7 l), solené mandle (120 g), zelené olivy plně-
né pastou z pečené papriky (350 g), mini klobásky natur Škubni si  
(60 g), Slováckou paštiku (170 g), zavařený uzený bůček (250 g),  
tři pralinky s kakaovým krémem a gravírovanou dekoraci. Cena za 
kus.

	 Bedýnka pro  
	 relaxační chvilky
Dřevěná bedýnka s gurmánskými pochoutkami a luxusní péčí  
o tělo obsahuje medové Frizzante Bubble Bee růžové (0,75 l), me-
dové pralinky s barevným potiskem, med s jahodami (140 g), zrn-
kovou kávu Strong Espresso (250 g), čtyři pralinky Lindor Double 
a dárkovou sadu přírodní kosmetiky (4× 55 ml: sprchový gel, šam-
pon, kondicionér a tělové mléko). Cena za kus.

Vyrobeno v chráněné dílně

KÓD TYP CENA

R-1 926 747 dřevěná bedýnka typu C 2,5 kg 759 Kč

KÓD TYP CENA

R-1 926 750 dřevěná bedýnka typu C 2,5 kg 799 Kč

KÓD TYP CENA

R-1 926 751 kartonová krabice s víkem typu C 3,5 kg 1 499 Kč

KÓD TYP CENA

R-1 926 748 dřevěná bedýnka typu C 3 kg 1 299 Kč

KÓD TYP CENA

R-1 926 749 kartonová krabice s víkem typu C 3 kg 1 199 Kč

KÓD TYP CENA

R-1 926 752 kartonová krabice s víkem typu C 3,5 kg 859 Kč

Líbí se  
vám tento 
produkt?

https://eshop.smero.cz/produkty/R-1926747
https://eshop.smero.cz/produkty/R-1926748
https://eshop.smero.cz/produkty/R-1926750
https://eshop.smero.cz/produkty/R-1926749
https://eshop.smero.cz/produkty/R-1926751
https://eshop.smero.cz/produkty/R-1926752
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Termín dodání 3–4 týdny • Minimální trvanlivost 6 měsíců při skladování do 20 °C • Do vyprodání zásob

	 Dárkové balení v celofánovém kornoutu
Vychutnejte si exkluzivní výběr sušených plodů a ořechů, které spojují tradiční 
kvalitu s dárkovým balením v celofánovém kornoutu, který je opatřený dřevě-
ným kolečkem, na kterém je vygravírovaný název ořechů či plodů. Infromace  
o výrobku jsou uvedeny na etiketě. Cena za balení.

	 Dárkové balení v kraftovém sáčku
Vyberte si z našeho exkluzivního výběru sušených plodů a ořechů balených  
v kraftových sáčcích, které jsou šetrné k přírodě a obsah chrání před vlhkostí  
a světlem. Infromace o výrobku jsou uvedeny na etiketě. Cena za balení.

	 Dárkové balení v celofánovém sáčku
Vyzkoušejte naši pečlivě vybranou kolekci sušených plodů a ořechů v praktickém 
dárkovém balení v celofánovém sáčku opatřeném dřevěným kolečkem, na kterém 
je vygravírovaný název ořechů či plodů. Infromace o výrobku jsou uvedeny na eti-
ketě. Cena za balení. Skladem na našem e-shopu.

KÓD TYP CENA

R-1 921 615 pistácie slané 80 g 80 Kč

R-1 921 619 mandle solené slané 120 g 103 Kč

R-1 921 620 mandle uzené slané 120 g 109 Kč

R-1 924 967 mandle v bylinkách slané 120 g 89 Kč

R-1 921 628 kešu slané 120 g 95 Kč

R-1 926 761 kukuřice pražená BBQ
(skladem na e-shopu) slané 100 g 50 Kč

R-1 924 972 sušená rajčata slané 100 g 91 Kč

R-1 921 622 mandle v bílé čokoládě čoko speciality 150 g 121 Kč

R-1 924 987 mandle v čokoládě  
s borůvkami čoko speciality 100 g 100 Kč

KÓD TYP CENA

R-1 924 997 lískové ořechy v čokoládě čoko speciality 100 g 92 Kč

R-1 921 621 kešu v mix polevách čoko speciality 150 g 112 Kč

R-1 924 991 hrušky v čokoládě se 
skořicí čoko speciality 100 g 87 Kč

R-1 923 006 maliny v bílé čokoládě čoko speciality 100 g 80 Kč

R-1 924 984 černý rybíz v bílé čokoládě čoko speciality 100 g 108 Kč

R-1 926 758 meloun cantaloupe kostky
(skladem na e-shopu) sladké 100 g 80 Kč

R-1 922 607 květ ibišku sladké 50 g 64 Kč

R-1 924 977 jablka kroužky sladké 50 g 57 Kč

R-1 923 000 brusinky sušené sladkokyselé 120 g 83 Kč

KÓD TYP CENA

R-1 923 130 pistácie slané 80 g 82 Kč

R-1 922 993 mandle solené slané 120 g 105 Kč

R-1 922 994 mandle uzené slané 120 g 108 Kč

R-1 924 968 mandle  
v bylinkách slané 120 g 91 Kč

R-1 924 970 kešu slané 120 g 98 Kč

R-1 926 762 kukuřice pražená 
BBQ slané 100 g 52 Kč

R-1 924 973 sušená rajčata slané 100 g 93 Kč

R-1 922 995 mandle v bílé 
čokoládě čoko speciality 150 g 124 Kč

R-1 924 988 mandle v čokoládě  
s borůvkami čoko speciality 100 g 102 Kč

KÓD TYP CENA

R-1 924 998 lískové ořechy  
v čokoládě čoko speciality 100 g 94 Kč

R-1 925 060 kešu v mix polevách čoko speciality 150 g 114 Kč

R-1 924 992 hrušky v čokoládě se 
skořicí čoko speciality 100 g 90 Kč

R-1 923 126 maliny v bílé čokoládě čoko speciality 100 g 82 Kč

R-1 924 985 černý rybíz v bílé 
čokoládě čoko speciality 100 g 110 Kč

R-1 926 759 meloun cantaloupe 
kostky sladké 100 g 82 Kč

R-1 924 975 květ ibišku sladké 50 g 66 Kč

R-1 924 978 jablka kroužky sladké 50 g 60 Kč

R-1 923 129 brusinky sušené sladkokyselé 120 g 85 Kč

KÓD TYP CENA

R-1 924 964 pistácie slané 80 g 71 Kč

R-1 924 965 mandle solené slané 120 g 94 Kč

R-1 924 966 mandle uzené slané 120 g 100 Kč

R-1 924 969 mandle v bylinkách slané 120 g 81 Kč

R-1 924 971 kešu slané 120 g 87 Kč

R-1 926 763 kukuřice pražená BBQ slané 100 g 41 Kč

R-1 924 974 sušená rajčata slané 100 g 83 Kč

R-1 924 994 mandle v bílé čokoládě čoko speciality 150 g 113 Kč

R-1 924 989 mandle v čokoládě  
s borůvkami čoko speciality 100 g 91 Kč

KÓD TYP CENA

R-1 924 999 lískové ořechy v čokoládě čoko speciality 100 g 83 Kč

R-1 925 061 kešu v mix polevách čoko speciality 150 g 104 Kč

R-1 924 993 hrušky v čokoládě  
se skořicí čoko speciality 100 g 78 Kč

R-1 924 963 maliny v bílé čokoládě čoko speciality 100 g 71 Kč

R-1 924 986 černý rybíz v bílé čokoládě čoko speciality 100 g 100 Kč

R-1 926 760 meloun cantaloupe kostky sladké 100 g 71 Kč

R-1 924 976 květ ibišku sladké 50 g 54 Kč

R-1 924 979 jablka kroužky sladké 50 g 49 Kč

R-1 924 980 brusinky sušené sladkokyselé 120 g 74 Kč

Lahodné sušené plody a ořechy
Nabízíme vám 3 elegantní varianty: celofánový kornout, sáček či přírodní kraftový sáček. 

Pro individuální personalizaci lze na celofánový kornout i sáček umístit dřevěnou známku s vaším 
vlastním logem, což dodá dárku jedinečný a reprezentativní vzhled.

Vybrané druhy jsou ihned k dispozici skladem na našem e-shopu. Pokud máte zájem o konkrétní 
produkty nebo chcete poradit s výběrem, kontaktujte prosím svého obchodního zástupce.

https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=R-1924964,R-1924965,R-1924966,R-1924969,R-1924971,R-1926763,R-1924974,R-1924994,R-1924989,R-1924999,R-1925061,R-1924993,R-1924963,R-1924986,R-1926760,R-1924976,R-1924979,R-1924980
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=R-1923130,R-1922993,R-1922994,R-1924968,R-1924970,R-1926762,R-1924973,R-1922995,R-1924988,R-1924998,R-1925060,R-1924992,R-1923126,R-1924985,R-1926759,R-1924975,R-1924978,R-1923129
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=R-1921615,R-1921619,R-1921620,R-1924967,R-1921628,R-1926761,R-1924972,R-1921622,R-1924987,R-1924997,R-1921621,R-1924991,R-1923006,R-1924984,R-1926758,R-1922607,R-1924977,R-1923000
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	 Pralinky JANEK  
Objevte dokonalou harmonii chutí ručně vyráběných pralinek v elegantní krabičce. Hedvábně 
jemný karamel, krémový nugát a lahodná čokoláda se spojují v exkluzivní chuťový zážitek, který 
pohladí vaše smysly. Baleno po 4 nebo 10 pralinkách. Cena za balení. Možnost brandingu: sa-
molepka na obal od 50 kusů. Pro více informací kontaktujte svého obchodního zástupce.

	 Čokoládová bomba 
Objevte dokonalou harmonii čokoládového zážitku s Čokoládovou bombou od Janka. Tento ku-
latý zázrak je vyroben z prvotřídní mléčné čokolády s jemnými akcenty bílé čokolády, které jí 
dodávají luxusní vzhled i chuť. Uvnitř vás čeká překvapení v podobě malých, měkoučkých kousků 
marshmallow, které dokonale doladí chuť nápoje. Cena za kus. Možnost brandingu: samolepka 
na obal od 50 kusů. Pro více informací kontaktujte svého obchodního zástupce.

	

KÓD TYP CENA

1 913 679 mléčná čokoláda s kousky marshmallow 45 g 135 Kč

KÓD TYP CENA

9 310 600 karamelovo-nugátové pralinky 37 g 4 pralinky 105 Kč

1 913 680 karamelovo-nugátové pralinky 92 g 10 pralinek 289 Kč

1. Vložte bombu do svého  
oblíbeného hrníčku.

2. Zalijte horkým mlékem  
a sledujte, jak se čokoláda  
pomalu rozpouští a odhaluje 
své sladké tajemství.

3. Zamíchejte a vychutnejte si 
bohatý, krémový nápoj  
s jemnou sladkostí 
marshmallow.

Ideální pro chladné večery,  
kdy toužíte po šálku hřejivé 
pohody. Čokoládová Bomba je 
také skvělým dárkem pro vaše 
blízké – potěší nejen chuťové 
buňky, ale i oči.

Příprava dokonalého  
čokoládového nápoje:

Čokoládové pralinky a speciality

Klikněte  
pro rychlý 

nákup!

https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=9310600,1913680
https://eshop.smero.cz/produkty/1913679
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	 Čokoláda JANEK  
Lahodné poctivé čokolády bez palmového tuku s peka-
novými ořechy a lyofilizovanými jahodami. Lyofilizované 
– to znamená mrazem sušené. Proč? Ovoce pak nepři-
jde v podstatě o nic. A díky tomu ani vy. Vůně, vitaminy 
i sladká chuť zůstanou tam, kde mají. Na jemné hoř-
ké, mléčné nebo bílé čokoládě. Cena za kus. Možnost 
brandingu: rukávek od 10 kusů. Kontaktujte svého ob-
chodního zástupce.

	 JANKOVY arašídové  
	 dukátky  
Dukátky jsou vyrobeny z jemného arašídového krému  
a obaleny v mléčné čokoládě. Krabička obsahuje  
19 – 26 kusů (dle hmotnosti). Cena za kus. Možnost 
brandingu: samolepka na obal od 10 kusů. Pro více in-
formací kontaktujte svého obchodního zástupce.

	 Preclíky v tmavé 
	 čokoládě
Preclíky z pšeničné mouky máčené v tmavé 64% čoko-
ládě. Cena za kus. Možnost brandingu: samolepka na 
obal od 10 kusů. Pro více informací kontaktujte svého 
obchodního zástupce.

	 Pekanové uhlí  
Pekanové ořechy obalené v 64% čokoládě a tmavém 
kakau. Cena za kus. Možnost brandingu: samolepka na 
obal od 50 kusů. Pro více informací kontaktujte svého 
obchodního zástupce.

	

KÓD TYP CENA

1 913 795 preclíky v 64% čokoládě 100 g 119 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 677 pekanové ořechy v 64% čokoládě 75 g 119 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 674 mléčná čokoláda s pekanovými ořechy  
a lyofilizovanými jahodami 95 g 125 Kč

1 913 675 hořká čokoláda s pekanovými ořechy  
a lyofilizovanými jahodami 95 g 125 Kč

1 913 676 bílá čokoláda s pekanovými ořechy  
a lyofilizovanými jahodami 95 g 125 Kč

KÓD TYP CENA

9 955 001 mléčná čokoláda a arašídový krém 60 g 99 Kč

https://eshop.smero.cz/produkty/9955001
https://eshop.smero.cz/produkty/1913677
https://eshop.smero.cz/produkty/1913795
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1913674,1913675,1913676
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	 Belgické plněné pralinky v plechové dóze 
Dopřejte si exkluzivní belgické pralinky z prvotřídní mléčné, hořké a bílé čokolády, pečlivě ukryté v elegantní plechové dóze s dárkovým mo-
tivem. Uvnitř najdete 16 lahodných pralinek. Rozměry dózy: 20 × 20 × 4 cm. Cena za kus. Možnost brandingu: vlastní etiketa, nebo logo na 
etiketu od 10 kusů. Pro více informací kontaktujte svého obchodního zástupce.

	 Čokoládové pralinky v plechové dóze
Dokonalé italské pralinky z mléčné čokolády s lískooříškovou náplní v plechové dóze v designu zlaté cihly nebo v červené dóze s vánočním 
motivem. Cena za balení. Možnost brandingu: rukávek od 10 kusů. Pro více informací kontaktujte svého obchodního zástupce.

KÓD TYP CENA

1 913 223 Děkujeme za spolupráci 200 g 16 pralinek 309 Kč

1 913 224 Veselé Vánoce 200 g 16 pralinek 309 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 208 červená dóza Merry Christmas oříškový a kakaový krém 110 g 129 Kč

1 913 616 zlatá cihla Děkujeme za spolupráci lískooříškový krém 200 g 229 Kč

Čokoládové pralinky a speciality

Klikněte  
pro rychlý 

nákup!

https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1913223,1913224
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1913208,1913616
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	 Belgické plněné pralinky  
	 ve zlatém papíru
Výběr excelentních belgických pralinek z hořké, mléčné a bílé čo-
kolády ve zlatém papíru. Baleno po 4 nebo 8 pralinkách. Cena za 
balení. Možnost brandingu: visačka od 10 kusů. Pro více informací 
kontaktujte svého obchodního zástupce.

	 Vánoční čokoládové pralinky 
Luxusní belgické pralinky z jemné mléčné čokolády s lahodnou čo-
koládovou náplní, elegantně zabalené v dárkové papírové krabičce. 
Cena za balení. Možnost brandingu: samolepka od 10 kusů. Pro 
více informací kontaktujte svého obchodního zástupce.

KÓD TYP CENA

1 913 654 červené Vánoce čokoládový krém 200 g 129 Kč

1 913 686 zlaté Vánoce čokoládový krém 200 g 129 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 687 červené Vánoce 8 čokoládových lanýžů 100 g 95 Kč

1 913 688 modré Vánoce 8 belgických pralinek 100 g 109 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 656 lodičky s liskooříškovým, 
mléčným a kešu krémem

Děkujeme za 
spolupráci 125 g 105 Kč

1 913 657
pohárky s lískooříškovým, 
mléčným a mandlovým 
krémem

Veselé Vánoce a 
šťastný nový rok 110 g 95 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 942 100 g 8 pralinek 139 Kč

1 913 131 50 g 4 pralinky 85 Kč

	 Pralinky v krabičce s rozetou  
Exkluzivní italské pralinky z jemné mléčné čokolády s lískooříškovou, kakaovou a kávovou náplní. Elegantně balené v dárkové krabičce s roze-
tou. Cena za balení. Možnost brandingu: visačka od 10 kusů. Pro více informací kontaktujte svého obchodního zástupce.

	 Plněné čokoládové speciality
Lodičky z kvalitní hořké a mléčné čokolády s lahodným lískooříš-
kovým, kešu a mléčným krémem nebo pohárky v hořké a mléč-
né čokoládě s lískooříškovým, mandlovým a mléčným krémem. 
Baleno ve vánoční krabičce. Cena za balení. Možnost brandingu: 
vložená karta od 10 kusů. Kontaktuje svého obchodního zástupce.

	 Čokoládové pochoutky  
Vychutnejte si jemné lanýže s kousky hořké nebo bílé čokolády  
s lahodnými náplněmi a posypem, nebo výběr belgických pralinek 
z mléčné, hořké a bílé čokolády. Cena za balení. Možnost bran-
dingu: rukávek od 10 kusů. Pro více informací kontaktujte svého 
obchodního zástupce.

	

KÓD TYP CENA

1 913 694 červené Vánoce mix italských pralinek 210 g 149 Kč

1 913 697 modré Vánoce mix italských pralinek 210 g 149 Kč

https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1913942,1913131
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1913686,1913654
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1913656,1913657
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1913687,1913688
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1913694,1913697
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Sladké speciality | Zrnková káva

	 Mandle v dárkové tašce 
Delikátní mandle v prvotřídní belgické čokoládě ve 3 neodolatelných variantách – v jemné mléčné čokoládě, v mléčné čokoládě se skořicovým 
posypem nebo v intenzivní hořké čokoládě. Cena za balení. Možnost brandingu: visačka od 10 kusů. Pro více informací kontaktujte svého 
obchodního zástupce.

	 Lahodné plody v čokoládě
Šťavnaté brusinky, sladké třešně nebo křupavé mandle  
v lahodné čokoládě zabalené v exklusivním vánočním 
balení. Cena za balení. Možnost brandingu: rukávek od  
10 kusů. Pro více informací kontaktujte svého obchodní-
ho zástupce.

	 Vánoční čokoláda
Vychutnejte si lahodnou vánoční čokoládu bez palmového tuku. 
Na výběr máte hořkou 60% čokoládu v elegantním červeném oba-
lu nebo jemnou mléčnou čokoládu v modrém obalu. Cena za kus. 
Možnost brandingu: rukávek od 10 kusů. Pro více informací kon-
taktujte svého obchodního zástupce.

	 Perníčky v dárkové krabičce 
Voňavé perníčky ve tvaru zvonku, pečlivě zabalené v elegantní 
dárkové plastové krabičce. Ideální jako sladký dárek nebo stylové 
firemní pohoštění. Cena za kus. Možnost brandingu: samolepka 
od 10 kusů. Pro více informací kontaktujte svého obchodního zá-
stupce.

KÓD TYP CENA

1 913 415 mandle v mléčné čokoládě se skořicí 200 g 185 Kč

1 913 617 mandle v mléčné čokoládě 200 g 185 Kč

1 913 414 mandle v hořké čokoládě 200 g 185 Kč

KÓD TYP CENA

9 211 266 červené Vánoce brusinky v hořké čokoládě 150 g 119 Kč

9 211 265 bílé Vánoce třešně v hořké čokoládě 150 g 119 Kč

1 921 623 zelené Vánoce mandle se skořicí a vanilkou v mléčné čokoládě 130 g 119 Kč

KÓD TYP CENA

9 310 580 Veselé Vánoce 300 g 79 Kč

KÓD TYP CENA

9 325 700 červená – sobík hořká 60 % 100 g 59 Kč

9 325 701 modrá – zvonečky mléčná 100 g 59 Kč

Klikněte  
pro rychlý 

nákup!

https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1913415,1913617,1913414
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=9211266,9211265,1921623
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=9325700,9325701
https://eshop.smero.cz/produkty/9310580
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KÓD TYP CENA

9 150 409 4× 80 g dárková krabička 435 Kč

KÓD TYP CENA

9 503 289 autíčko 250 g 259 Kč

9 503 290 perníčky 250 g 259 Kč

KÓD TYP CENA

9 150 402 80 g 109 Kč

9 150 405 250 g 239 Kč

KÓD TYP CENA

9 150 400 80 g 99 Kč

9 150 403 250 g 215 Kč

	 Zrnková káva vánoční   
Sváteční směs dvou vynikajících arabik přináší dokonalý vánoční 
zážitek. V její chuti se snoubí jemné tóny lískového oříšku, perníku 
a mléčné čokolády, doplněné nádechem švestek, které dodáva-
jí nápoji hloubku a harmonii. Ideální společník pro chladné zimní 
dny. Možnost brandingu: samolepka na obal od 20 kusů. Cena za 
kus. Pro více informací kontaktujte svého obchodního zástupce.

	 Dárková sada zrnkové kávy
Dokonalý zážitek pro každého milovníka kávy obsahuje:
• Brasil Santos Fine Cup SS: Káva s plným tělem a nízkou kyse-

lostí, v chuti dominují lískové oříšky a čokoláda, s vyšší hořkostí.
• Colombia Supremo Medellin: Káva s plným tělem a sametovou 

texturou, vyváženou aciditou a delikátním čokoládovým náde-
chem.

• Strong: Kávová směs 80 % arabiky a 20 % robusty, ideální  
pro milovníky silné a plné chuti.

• Intensive 100% arabika: Tři druhy arabiky se snoubí do  
intenzivní chuti, která nabízí nízkou aciditu a střední hořkost.

Cena za balení. Možnost brandingu: potisk sáčků a krabice je mož-
né objednat od 20 kusů. Pro více informací kontaktujte svého ob-
chodního zástupce. Ideální dárek pro vaše obchodní partnery nebo 
milovníky kvalitní kávy!

	 Zrnková káva Brasil Santos
Káva s plným tělem, jemnou aciditou a výraznou hořkostí, která 
se perfektně doplňuje s oříškovými a čokoládovými tóny. Oblíbená 
volba pro milovníky silné chuti, ideální pro přípravu vynikajícího 
espressa. Cena za kus. Možnost brandingu: potisk na sáček od  
20 kusů. Pro více informací kontaktujte svého obchodního zástup-
ce.

	 Zrnková káva  
	 Cuba Serrano Superior
Tato silná káva bez kyselinky nadchne všechny, kteří hledají plnou 
a bohatou chuť. S hladkým tělem a intenzivním profilem, který spo-
juje čokoládové a tabákové tóny s jemným nádechem karamelu, je 
ideální pro náročné milovníky kávy. Cena za kus. Možnost bran-
dingu: potisk na sáček od 20 kusů. Pro více informací kontaktujte 
svého obchodního zástupce.

V důsledku rostoucích cen kávy na burze, může být změněna konečná cena kávových produktů. 
Platnou cenu najdete vždy na našem eshopu.

https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=9150400,9150403
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=9150402,9150405
https://eshop.smero.cz/produkty/9150409
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=9503289,9503290
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BIO čaje a koření

	 Dárková čajová kazeta  
	 Kouzelné Vánoce   
Dárková čajová kazeta přináší 4 balení prvotřídních biočajů  
(4× 18 sáčků): ovocné čaje Zimní noc a Adventní ovocný čaj, bylinné 
směsi s kořením Skořicový zázrak a Ježíškův nebeský čaj. Perfekt-
ní dárek pro chvíle pohody. Cena za kazetu. Možnost brandingu: 
kruhová samolepka od 30 kusů. Pro více informací kontaktujte své-
ho obchodního zástupce.

	 Dárková čajová kazeta 
	 Půvabný čas Vánoc   
Dárková čajová kazeta obsahuje 4 balení porcovaných biočajů  
(4× 18 sáčků): bylinné směsi Světelný třpyt, Dobrá nálada a Na-
dechnutí v lese a bylinná směs s kořením Ježíškův nebeský čaj. 
Cena za kazetu. Možnost brandingu: kruhová samolepka od  
30 kusů. Pro více informací kontaktujte svého obchodního zástup-
ce.

	 Dárkové balení biočajů  
	 Vánoce
Dárkové balení obsahuje 3 druhy biočajů (3× 18 sáčků): Adventní 
ovocný aromatizovaný čaj a bylinné směsi s kořením Ježíškův ne-
beský čaj a Skořicový zázrak. Cena za balení. Možnost brandingu: 
samolepka od 30 kusů. Pro více informací kontaktujte svého ob-
chodního zástupce.

	 Dárkové balení biočajů 
	 Hezký den
Dárkové balení obsahuje 3 druhy bylinných biočajů (3× 18 sáčků): 
Dobré ráno, Pěkné odpoledne, Dobrý večer. Ideální pro harmonický 
den od rána do večera. Cena za balení. Možnost brandingu: samo-
lepka od 30 kusů. Pro více informací kontaktujte svého obchodního 
zástupce.

	 Dárkové balení biočajů  
	 Adventní čas 
Dárkové balení 2 druhů biočajů (2× 18 sáčků): Adventní ovocný čaj 
a Světelný třpyt. Baleno v přírodní kraftové krabičce převázané lý-
kem. Cena za balení. Možnost brandingu: samolepka od 30 kusů. 
Pro více informací kontaktujte svého obchodního zástupce.

	 Dárkové balení biočajů  
	 Zase dobře!
Dvojbalení prvotřídních biočajů Knedlík v krku a Balzám na nervy. 
Baleno v přírodní kraftové krabičce převázané lýkem. Cena za ba-
lení. Možnost brandingu: samolepka od 30 kusů. Pro více informací 
kontaktujte svého obchodního zástupce.

NÁLEPKA 
S VAŠÍM 
LOGEM

NÁLEPKA 
S VAŠÍM 
LOGEM

NÁLEPKA 
S VAŠÍM 
LOGEM

NÁLEPKA 
S VAŠÍM 
LOGEM

KÓD TYP CENA

1 913 003 4 biočaje 4× 18 nálevových sáčků 385 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 502 3 biočaje 3× 18 nálevových sáčků 289 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 032 2 biočaje 2× 18 nálevových sáčků 195 Kč

KÓD TYP CENA

9 897 306 4 biočaje 4× 18 nálevových sáčků 385 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 021 3 biočaje 3× 18 nálevových sáčků 265 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 260 2 biočaje 2× 18 nálevových sáčků 179 Kč

NÁLEPKA 
S VAŠÍM 
LOGEM

Klikněte  
pro rychlý 

nákup!

https://eshop.smero.cz/produkty/1913003
https://eshop.smero.cz/produkty/9897306
https://eshop.smero.cz/produkty/1913502
https://eshop.smero.cz/produkty/1913021
https://eshop.smero.cz/produkty/1913032
https://eshop.smero.cz/produkty/1913260
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	 Adventní kalendáře Sonnentor
Rozkládací krabičky s  kouzelnými vánočními ilustracemi ukrývá 24 různých biočajů nebo různých koření a kořenících směsí 
v praktických sáčcích. Ručně skládané sáčky od 1 do 24 vytvářejí jedinečný adventní zážitek od Sonnentoru. Cena za sadu. Mož-
nost brandingu: tisk loga na horní stranu krabičky od 100 kusů. Pro více informací kontaktujte svého obchodního zástupce.

	 Biočaj Ježíškův nebeský
Nebeská směs bylinného čaje s vůní koření vám zkrá-
tí čekání na Ježíška. Cena za balení. Možnost bran-
dingu: tisk loga na horní stranu krabičky od 100 kusů. 
Pro více informací kontaktujte svého obchodního zá-
stupce.

	 Bio bylinné čajové směsi
Bylinné čajové směsi jsou skvělým dárkem a poděko-
váním: Vřelé objetí s květinovou, mátovou a nasládlou 
chutí, Děkuji s květinovou, citronovou a trávovou chutí. 
Cena za balení. Možnost brandingu: tisk loga na horní 
stranu krabičky od 100 kusů. Pro více informací kontak-
tujte svého obchodního zástupce.

	 Biočaj Kuc–kuc  
Bylinná čajová směs s květinovou, trpkou a násladlou 
chutí je ideálním čajem pro chladné zimní dny. Cena 
za balení. Možnost brandingu: tisk loga na horní stra-
nu krabičky od 100 kusů. Pro více informací kontak-
tujte svého obchodního zástupce.

	 Dárkové balení biokoření  
	 Na svařáček 
Dárkové balení tří druhů biokoření na svařáček obsahuje: hřebí-
ček (35 g), skořici (18 g) a badyán (25 g). Stylové balení v přírodní 
kraftové krabičce převázané lýkem. Cena za balení. Možnost bran-
dingu: obdélníková samolepka od 30 kusů. Pro více informací kon-
taktujte svého obchodního zástupce.

NÁLEPKA 
S VAŠÍM 
LOGEM

NÁLEPKA 
S VAŠÍM 
LOGEM

NÁLEPKA 
S VAŠÍM 
LOGEM

KÓD TYP CENA

9 212 412 18 nálevových sáčků 27 g 89 Kč

KÓD TYP CENA

9 211 023 18 nálevových sáčků 27 g 89 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 033 3 druhy biokoření 78 g 219 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 258 Vřelé objetí 18 nálevových sáčků 27 g 89 Kč

1 913 259 Děkuji 18 nálevových sáčků 27 g 89 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 500 24 nálevových sáčků biočajů 38,9 g 125 Kč

1 913 261 24 sáčků s biokořením 118 g 375 Kč

NÁLEPKA 
S VAŠÍM 
LOGEM

NÁLEPKA 
S VAŠÍM 
LOGEM

https://eshop.smero.cz/produkty/9212412
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1913258,1913259
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1913500,1913261
https://eshop.smero.cz/produkty/9211023
https://eshop.smero.cz/produkty/1913033
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Dárkové sady | Medové dobroty

	 Dárkové krabičky plné dobrot 
Dárkové krabičky plné chutných dobrot ve dvou verzích. Rakytníková 
sada obsahuje: ovocný nápojový koncentrát Rakytník a angrešt 0,25 l, 
2× šťavnatý rakytníkový čaj (55 g) a rakytník v medu (68 g). Exotická sada 
zahrnuje: ovocný nápojový koncentrát Mango a marakuja 0,25 l, exotic-
ký a citrusový čaj (55 g) a zázvorový med (68 g). Cena za balení. Možnost 
brandingu: samolepka od 10 kusů. Pro více informací kontaktujte svého 
obchodního zástupce.

	 Dárkové sady šťavnatých čajů
Ochutnávka šťavnatých čajů z české výroby nabízí dvě varianty 
balení plné lahodných kombinací chutí. První obsahuje čaj lesní 
směs, čaj aloe vera a kiwi, čaj brusinkovou směs a čaj citrusovou 
směs se zázvorem (4× 55 g). Druhé balení zahrnuje čaj lesní směs, 
čaj rakytníkovou směs a čaj aloe vera a kiwi (3× 55 g). Cena za ba-
lení. Možnost brandingu: samolepka od 20 kusů. Pro více informací 
kontaktujte svého obchodního zástupce.

	 Dárková krabička To nejlepší
Tahle čtyřka obdarovanému dopřeje příjemný zážitek z velmi vý-
razné chuti po ovoci. Balení obsahuje: zázvor v medu 68 g, rakytník 
v medu 68 g, šťavnatý čaj lesní směs 55 ml a punč třešňový 60 g. 
Cena za balení. Možnost brandingu: samolepka od 20 kusů. Pro 
více informací kontaktujte svého obchodního zástupce.

	 Dárková krabička  
	 Punčová trojka 
Ochutnejte kvalitní punč v praktickém balení s kousky ovoce nalo-
ženými v prvotřídní alkoholové směsi. V nabídce najdete tři oblíbe-
né příchutě: třešňový punč, zázvorový punč s medem a citronem,  
a hruškový punč. Balení obsahuje 3× 60 g. Cena za balení. Možnost 
brandingu: samolepka od 20 kusů. Pro více informací kontaktujte 
svého obchodního zástupce.

	 Dárková krabička  
	 Medová čtyřka 
Dárková krabička plná chutí a vůní pro všechny milovníky medo-
vých dobrot obsahuje: 2× rakytník v medu 68 g a 2× zázvor v medu 
68 g. Cena za balení. Možnost brandingu: samolepka od 20 kusů. 
Pro více informací kontaktujte svého obchodního zástupce.

KÓD TYP CENA

9 211 264 rakytníková čtyřka 2× šťavnatý čaj, 1× rakytník na limonádu, 1× rakytník v medu 389 Kč

9 921 736 exotická čtyřka 2× šťavnatý čaj, 1× ovoce na limonádu, 1× zázvor v medu 389 Kč

KÓD TYP CENA

9 211 261 4 dobroty 285 Kč

KÓD TYP CENA

9 211 262 4× 68 g 309 Kč

KÓD TYP CENA

9 211 259 3× 60 g 185 Kč

KÓD TYP CENA

9 211 260 Čajová čtyřka 4× 55 g 239 Kč

9 211 258 Čajová trojka 3× 55 g 149 Kč

Klikněte  
pro rychlý 

nákup!

https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=9211264,9921736
https://eshop.smero.cz/produkty/9211261
https://eshop.smero.cz/produkty/9211262
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=9211260,9211258
https://eshop.smero.cz/produkty/9211259
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	 Dárkové sady medových dobrot 
Jedinečné dárkové sady plné lahodných včelích produktů, balené ve vkusných kartonových krabičkách. Vyberte si z kombinací medů a ořechů, 
jako je med květový, akátový, nektarový a směs ořechů v medu (různé gramáže), nebo si dopřejte exkluzivní dárkovou sadu s originální praž-
skou medovinou, svíčkou ze včelího vosku a dřevěnou naběračkou na med. Nechte se unést intenzivním gurmánským zážitkem a vychutnejte 
si plody přírody nasáklé tekutým zlatem. Možnost personalizace – samolepka na obal nebo visačka (od 50 kusů). Cena za balení. Pro více 
informací kontaktujte svého obchodního zástupce.

	 Medoviny Apimed
Objevte čistou přírodní medovinu, vyráběnou podle originální receptury 
přírodním kvašením vybraných druhů květového medu. Její výrazná me-
dová chuť a vůně jsou jemně doladěné extraktem z bylin a koření. Není 
dolihovaná. Díky přírodnímu složení může obsahovat jemnou usazeninu, 
která není na závadu. Obsah alkoholu: 13,5 %. Doba trvanlivosti je neo-
mezená. Možnost brandingu od 50 kusů. Cena za kus. Pro více informací 
kontaktujte svého obchodního zástupce.

	 Med květový
Poctivý med s převahou nektaru z květů akátu má světlou barvu, 
jemnou vůni, lahodnou chuť a jen pomalu krystalizuje. Druhový 
med z květového nektaru se liší odstíny žluté a hnědé, má výrazně 
sladkou chuť a rychle se tráví, ale díky vyššímu obsahu glukózy 
může krystalizovat rychleji. Cena za kus. Možnost brandingu: na 
etiketu od 50 kusů. Pro více informací kontaktujte svého obchod-
ního zástupce.

	 Medové speciality
Objevte dvě jedinečné kombinace medových delikates. Akátový 
med s kešu ořechy (60 % med, 40 % ořechy) přináší bohatou chu-
ťovou harmonii a intenzivní gurmánský zážitek. Pastovaný květový 
med s pomerančovou kůrou a brandy (88 % med, 10 % pomerančo-
vá kůra, 2 % brandy) je díky krémové konzistenci ideální na pečivo 
– nestéká a uchovává všechny cenné látky. Cena za kus. Možnost 
brandingu: na etiketu od 50 kusů. Pro více informací kontaktujte 
svého obchodního zástupce.

KÓD TYP CENA

1 913 649 akátový med 250 g, nektarový med 250 g, ořechy v medu 230 g 309 Kč

9 929 350 akátový med 50 g, kešu ořechy v medu 44 g, lískové ořechy v medu 44 g, nektarový med 50 g 209 Kč

1 727 701 med květový 250 g, originál pražská medovina 0,5 l, svíčka ze včelího vosku, dřevěná naběračka na med 499 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 094 akátový 250 g 109 Kč

1 913 095 nektarový 250 g 75 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 090 med a kešu ořechy 230 g 115 Kč

9 912 757 med pastovaný a pomeranč s brandy 250 g 95 Kč

KÓD TYP CENA

9 912 750 Trnavská vánoční 13,5 % čistá medová chuť 0,18 l 109 Kč

9 912 751 Trnavská vánoční 13,5 % čistá medová chuť 0,5 l 195 Kč

9 912 758 Originál pražská 13,5 % výrazná medová chuť 0,187 l 109 Kč

9 912 759 Originál pražská 13,5 % výrazná medová chuť 0,5 l 195 Kč

https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1913094,1913095
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1913090,9912757
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=9912750,9912751,9912758,9912759
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1913649,9929350,1727701
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Prémiový alkohol

KÓD TYP CENA

5 310 049 4× 0,04 l mix 22 % – 52 % 259 Kč

5 310 050 6× 0,04 l mix 22 % – 72 % 335 Kč

5 310 051 14× 0,04 l mix 17 % – 72 % 749 Kč

KÓD TYP CENA

1 919 007 whiskey 40 % 0,7 l 849 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 734 brandy 38% 0,7 l 411 Kč

	 Dárkové krabičky mini Tatratea  
Dárkové balení Tatratea je ideální volbou pro milovníky čajovo-bylinných likérů, kteří ocení rozmanitost chutí. Sety obsahují miniatury 40 ml, 
které zahrnují oblíbené varianty jako Tatratea 22% Coconut Tea, 32% Citrus Tea, 42% Peach Tea, 52% Original Tea a další unikátní příchutě. 
V největší sadě najdete také dvě raritní varianty, jako je 35% Herbal Tea, který je digestivem bez přidaného cukru a obsahuje více než 30 bylin, 
nebo 35% Bitter Tea, rovněž bez přidaného cukru a slazený extraktem z hrozinek, fíků a stévie. Cena za balení.

	 Whiskey Irishman Harvest  
	 v dárkovém balení
Originální charakteristická směs vý-
běrové whiskey, která nabízí skvostné 
chutě a aroma. Harvest je třikrát desti-
lovaná whiskey zrající v sudech po bou-
rbonu, s tóny sladu, broskve a kara-
melu. Single Malt je cenami ověnčená 
whiskey, zrající v sudech po bourbonu 
a sherry, s ovocnou vůní broskví, me-
runěk a tropického ovoce, zakončená 
pomerančovým květem a vanilkovým 
fondánem. Obsah alkoholu: 40 %. Cena 
za kus.

	 Brandy Torres Gran Reserva  
Toto 10leté Gran Reserve brandy 
je díky dlouhému zrání elegantní 
a kulaté, s intenzivním aroma tep-
lého koření, vanilky a skořice. Jeho 
kulatá chuť je bohatá na třísloviny, 
se šťavnatým a dlouhotrvajícím zá-
věrem. Zjemněné dubové aroma  
a silný nádech ušlechtilého alkoholu 
dávají tomuto brandy nezaměnitelný 
charakter. Obsah alkoholu: 38 %. 
Cena za kus.

	

Klikněte  
pro rychlý 

nákup!

https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=5310049,5310050,5310051
https://eshop.smero.cz/produkty/1919007
https://eshop.smero.cz/produkty/1913734
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KÓD TYP CENA

1 913 717 rum Dos Maderas Selección v tubě 42 % směs 10letých rumů 0,7 l 1 029 Kč

1 913 730 rum Dos Maderas PX 5+5 42 % 10letý rum 0,2 l 285 Kč

1 913 718 rum Dos Maderas 5+5 + Dos Maderas Selección v dákovém balení 42% 10letý rum 2× 0,2 l 619 Kč

1 913 731 rum Papa's Pilar 24y Dark Rum 43% směs 9 karibských rumů 0,7 l 880 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 737 gin Zafiro Premium Classic 37,5% 0,7 l 269 Kč

1 913 738 gin Zafiro Premium Strawberry 37,5% 0,7 l 269 Kč

1 913 733 gin Zafiro Premium Orange 37,5% 0,7 l 269 Kč

1 023 082 gin Etsu Japanese gin mini v dárkovém balení 43,66% 3× 0,2 l 934 Kč

	 Prémiové rumy  
Exkluzivní rum Dos Maderas Selección vzniká smícháním prémiového rumu Dos Maderas 5+5 PX s těmi nejlepšími 10letými rumy z Barba-
dosu a Guyany. Nabízí suchý začátek a sladký závěr s nádechem sherry (0,7 l, 42 %). Dos Maderas 5+5 zraje v karibských dubových sudech 
a následně ve španělských sudech po sherry, což mu dodává jemnou chuť s tóny hrozinek a fíků (0,2 l, 42 %). Tyto rumy můžete ochutnat  
v dárkové sadě, která obsahuje Dos Maderas 5+5 (0,2 l, 42 %) a Dos Maderas Selección (0,2 l, 42 %). Ultra prémiový rum Papa‘s Pilar 24y Dark 
Rum inspirovaný Ernestem Hemingwayem je směsí 9 karibských rumů s 24letým panamským rumem, zrající v sudech po sherry, bourbonu  
a portském (0,7 l, 43 %). Cena za kus nebo balení.

	 Prémiové giny  
Objevte středomořské a japonské giny v naší nabídce. Naše středomořské giny s tóny ja-
lovce, bílých květů a citrusů mají jemnou a elegantní chuť, s variantami obsahujícími jahody  
a pomeranč. Všechny mají 37,5 % alkoholu. Dárková sada japonských ginů Etsu obsahuje 
Etsu Japanese Gin s květinovým a citrusovým aroma yuzu, Etsu Double Yuzu Gin s čerstvými 
tóny yuzu s citrony a Etsu Pacific Ocean Water Gin s jódovými tóny. Všechny giny mají 43,66 % 
alkoholu a jsou ideální volbou pro náročné gurmány. Cena za kus nebo sadu.

	

	

https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1913737,1913738,1913733,1023082
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1913717,1913730,1913718,1913731
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Mandlové potěšení | Prosseco a vína

KÓD TYP CENA

1 913 558 Mandlovka 38 % 0,5 l 359 Kč

9 929 361 Mandlovka 38 % 0,2 l 155 Kč

1 913 662 dárková krabička bílá na lahev 0,5 l 41 Kč

KÓD TYP CENA

9 211 270 sada 3 druhů Mandlovek 3× 0,2 l 485 Kč

1 727 699 malá sada 3 dobrot cibulové chutney 160 ml, paštika 130 g, tapenáda ze sušených rajčat 140 g 399 Kč

9 211 269 malá sada 3 dobrot Mandlovka 0,2 l, švestková omáčka 160 ml, paštika 130 g 399 Kč

9 211 268 malá sada 3 dobrot káva 100 g, wineláda 165 ml, paštika 130 g 359 Kč

1 727 700 velká sada 4 dobrot Mandlovka 2× 0,2 l, káva 100 g, paštika 130 g 589 Kč

	 Hustopečská Mandlovka  
Objevte originální Mandlovku, vyrobenou dle původní receptury Rudol-
fa Poslušného, bývalého správce mandloňových sadů v Hustopečích.  
K dispozici ve dvou velikostech: 0,5 l a 0,2 l. Dárková kašírovaná kra-
bička v bílém provedení je ideálním balením pro 0,5l lahev. Cena za 
kus. Možnost brandingu: visačka na hrdlo lahve, etiketa s logem firmy 
nebo samolepka.

	 Dárkové balení mandlové chuti
Objevte naši širokou nabídku dárkových sad, které obsahují jedinečné produkty s mandlovou příchutí. Od Mandlovky v různých 
variantách (0,2 l) až po kombinace s kávovou Mandlovkou, višňovou Mandlovkou, paštikami, pikantními omáčkami a mletou 
kávou s mandlovou příchutí. Tyto sady jsou skvělým dárkem pro každou příležitost. Cena za balení. Možnost brandingu: samo-
lepka na obal, visačka na hrdlo lahve nebo komplimentka. Pro více informací kontaktujte svého obchodního zástupce
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https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1913558,9929361,1913662
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=9211270,1727699,9211269,9211268,1727700
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	 Prosecco Botegga 
Objevte tři skvostná Prosecca, každé s vlastní elegancí. První má slámově žlu-
tou barvu a jemné perlení, s vůní ovoce (jablka, hrušky, citrusy) a květin (akát, 
konvalinka). Chuť je jemná a harmonická, ideální jako aperitiv, vyrobeno z Gle-
ra. Druhé Prosecco má ovocné tóny jablek a hrušek, květinové aroma hlohu, 
medu a sušeného ovoce. Kombinuje Glera, Chardonnay a Pinot, fermento-
váno charmatovou metodou. Třetí Prosecco, růžové s vůní bobulového ovoce, 
rybízu a jahod, má čerstvou, jemně strukturovanou chuť s delším závěrem, 
vyrobené z Pinot Nero. Alkohol: 11–11,5 %. Cena za kus.

	 Portské víno Royal Oporto
Elegantní Fine Tawny portské víno se pyšní zlatými odlesky a červe-
nohnědou barvou, s intenzivními aromaty sušeného ovoce, karamelu  
a jemných ořechových tónů. Prémiové portské víno Ruby zraje minimál-
ně 3 roky v dubových sudech, což mu dává plné tělo, harmonickou chuť  
a rafinovanou vůni lesních jahod. Portské víno Reserva Tawny se pyš-
ní intenzivně aromatickou chutí, s náznaky rozinek, medu a čokolády. 
Všechny varianty mají 19 % alkoholu a jsou k dispozici v elegantních  
lahvích o objemu 0,75 l nebo 0,2 l. Cena za kus.

	 Šumivé víno Fili Mille Bolle
Šumivé víno Mille Bolle („tisíce bublin“) z regionu Veneto se vyznačuje intenzivním aro-
matem, které je výsledkem dlouholetých zkušeností rodiny Sacchetto. Toto univerzální 
víno s výrazným charakterem je ideální pro různé příležitosti. Vyrobeno charmatovou 
metodou z odrůd Glera a Chardonnay s alkoholem 11 %. V nabídce máme také perlivé 
rosé Mille Bolle s bohatým perlením, ovocnou vůní a vyváženou kyselinou, vyrobené  
z Pinot Nero, Raboso a Merlot s alkoholem 12 %. Cena za kus.

KÓD TYP CENA

1 911 187 bílé suché 11 % 0,75 l 199 Kč

1 911 188 růžové suché 12 % 0,75 l 199 Kč

KÓD TYP CENA

1 913 736 Fine Tawny 19 % 0,75 l 288 Kč

1 911 191 Ruby 19 % 0,75 l 269 Kč

1 913 735 Reserva Tawny 19 % 0,2 l 184 Kč

KÓD TYP CENA

9 929 336 Gold brut zelená jablka, hrušky, citrusy, akát, konvalinka 11 % 0,75 l 419 Kč

9 929 348 White Gold Venezia jablka, hrušky, hloh, med, sušené ovoce 11 % 0,75 l 419 Kč

9 929 349 Rose Gold Pinot Nero bobulové ovoce, rybíz, jahody 11,5 % 0,75 l 419 Kč

https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1911187,1911188
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1913736,1911191,1913735
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=9929336,9929348,9929349


Naskladnění zboží proběhne v průběhu září 2025 • Termín dodání zboží s potiskem 2–4 týdny • Kontaktujte svého obchodního zástupce
22

es
h

op
.s

m
er

o.
cz

  •
  n

ej
en

 k
an

ce
lá

řs
ké

 p
ot

ře
by

Dárky s vůní levandule | Bonbony a koření

KÓD TYP CENA

1 023 084 1. sada Levandule mýdlo 100 g a toaletní voda 25 ml kartonová krabička 219 Kč

1 023 086 2. sada Květy levandule esenciální olej 12 ml, mýdlo 60 g a levandulový pytlíček plechová krabička 199 Kč

1 023 085 3. sada Strom v levandulovém poli krém na ruce 30 ml, mýdlo 60 g a levandulový pytlíček plechová krabička 199 Kč

1 023 083 4. sada mýdel Levandule 6× 25 g kartonová krabička 212 Kč

KÓD TYP CENA

6 338 104 vůně levandule 100 g až 30 hodin 179 Kč

6 338 105 vůně levandule 190 g až 50 hodin 285 Kč

KÓD TYP CENA

6 281 493 vůně levandule 50 ml 135 Kč

	 Dárkové sady Esprit Provence  
Dárkové sady Esprit Provence přinášejí originální vůně a zážitky přímo z Provence. V sadách najdete vyživující mýdla, která jemně 
čistí a hydratují pokožku, mini toaletní vodu, vyživující krém na ruce, vonný pytlíček a esenciální levandulový olej. Všechny produkty 
jsou 100% přírodní a ideální pro každodenní péči a relaxaci, vyrobeno ve Francii. Cena za sadu.

	 Vonná svíčka ve skle  
	 Levandule
Užijte si vůni Provence s levandulovou sójovou svíčkou. Přírodní 
složení zaručuje čisté, dlouhotrvající hoření, které naplní váš do-
mov klidem a relaxací. Elegantní vroubkované sklo a bukový uzávěr 
přidávají nádech luxusu. Hmotnost: 100 g nebo 190 g. Cena za kus.

	 Vůně na ložní prádlo  
	 Levandule
Vůně na ložní prádlo s levandulí podporuje klidný spánek, pomáhá 
odbourávat stres a navozuje pocit pohody. Stačí ji pár minut před 
spaním nanést pomocí praktického rozprašovače na polštář nebo 
do prostoru, a užít si ničím nerušený odpočinek. 100% přírodní slo-
žení. Objem: 50 ml. Vyrobeno ve Francii. Cena za kus.

	

2.

3.

4.

1.
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https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1023084,1023086,1023085,1023083
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=6338104,6338105
https://eshop.smero.cz/produkty/6281493
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	 Bonbony v plechové dóze
Objevte francouzské bonbony v elegantní plechovce, které spojují tradiční recepturu s jedinečnými květinovými příchutěmi. Vy-
chutnejte si jemnou levanduli z Provence, delikátní chuť fialek nebo okouzlující chuť růží. Každý bonbon je vyroben z kvalitních 
surovin a přírodních barviv pro autentický chuťový zážitek. Cena za kus.

	 Sady solí a koření z Provence
Objevte chuť Provence s exkluzivními sadami solí a bylinek v elegantních plechovkách. Sada solí nabízí jemné vločky z Camargue, 
aromatickou provensálskou směs a pikantní variantu s paprikou Espelette. Sada bylinek přináší voňavý tymián, rozmarýn a auten-
tickou provensálskou směs pro dokonalé dochucení vašich pokrmů. Cena za sadu.

	 Speciální soli a koření v plechové dóze Provence
Dodejte svým pokrmům dokonalou chuť s výběrem kvalitních solí a bylinek v elegantních plechovkách. Vyzkoušejte čistou vločkovou 
sůl, voňavou směs s provensálskými bylinkami nebo pečlivě namíchanou bylinkovou směs pro dokonalé dochucení vašich jídel. 
Cena za kus.

KÓD TYP CENA

1 913 330 příchuť levandule 85 g 159 Kč

1 913 335 příchuť fialek 85 g 159 Kč

1 913 331 příchuť růží 85 g 159 Kč

KÓD TYP CENA

6 910 015 jemné vločky soli 60 g 125 Kč

6 910 016 jemné vločky soli 92 % a provensálské bylinky 8 % 120 g 125 Kč

1 913 966 voňavá směs bylin 12 g 125 Kč

KÓD TYP CENA

6 910 017 sada 3 druhů solí vločky soli 40 g, sůl s provensálskou směsí 40 g, sůl s pálivou paprikou 20 g 229 Kč

1 913 967 sada 3 druhů koření provensálské bylinky 10 g, rozmarýn 10 g, tymián 8 g 229 Kč

https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=6910015,6910016,1913966
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=6910017,1913967
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1913330,1913335,1913331
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Autokosmetika | Vůně do auta a osvěžovače vzduchu

KÓD TYP CENA

6 915 559 Hunter bergamot, citrusové tóny, pelargonie parfém 50 ml 199 Kč

6 915 560 Viking vonné tóny limetky, pižma parfém 50 ml 199 Kč

9 927 057 Viking vonné tóny limetky, pižma dřevěný závěs 89 Kč

9 927 056 Boss arganové dřevo, růže, pačuli dřevěný závěs 89 Kč

KÓD TYP CENA

1 919 616 Héra (vonné tóny: pomeranč, levandule, ambra) 4 produkty 539 Kč

1 919 617 Athéna (vonné tóny: černý rybíz, růže, pačuli) 3 produkty 499 Kč

	 Vůně do auta K2 Evos
Jedinečné vůně Evos v designu parfému nebo dřevěné vonné visačky. Hunter vás okouzlí svěžími tóny bergamotu a neobvyklým citrusovým 
nádechem pelargónie, vytvářející jedinečné a tajemné složení, které probudí všechny vaše smysly. Viking kombinuje kontrastní vůni limetky  
a pižma s jemnými tóny vodních květů, vyjadřující sílu a jemnost v jednom. Boss představuje esenci mužnosti a elegance s rafinovanou směsí 
arganového dřeva, růže a pačuli, která nikdy nevyjde z módy. Cena za kus. Možnost brandingu: samolepka na obal od 20 kusů. Pro více infor-
mací kontaktujte svého obchodního zástupce.

	 Dárková kazeta autokosmetiky K2 Evos
Objevte luxusní dárkové kazety autokosmetiky, které přinesou do vašeho vozu nejen vůni, ale i eleganci. Každá sada obsahuje dřevěnou vonnou 
visačku K2 EVOS v variantách Madam nebo Gaia, parfém do auta K2 EVOS Madam PERFUME nebo K2 EVOS Gaia PERFUME (50 ml), a vonnou 
svíčku Dr. Marcus v tónech White Gardenia nebo Water Blossom. Sada Héra navíc obsahuje růžovou bezešvou utěrku z mikrovlákna. Cena za 
sadu. Možnost potisku: samolepka od 20 kusů. Pro více informací kontaktujte svého obchodního zástupce.

Klikněte  
pro rychlý 

nákup!

https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1919616,1919617
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=6915559,6915560,9927057,9927056
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KÓD TYP CENA

6 281 487 Midnight Mist mandarinka, grapefruit, kardamom 40 dní 209 Kč

6 281 488 Crystal Glow jantarové dřevo, hřejivá ambra 40 dní 209 Kč

6 281 489 Wild Fusion jalovec, mystické kadidlo, myrha 40 dní 209 Kč

KÓD TYP CENA

1 918 272 Blossom vůně květů 50 ml 129 Kč

1 918 234 Magic Wood vůně magické dřevo 50 ml 129 Kč

1 918 219 Fresh Linen vůně čerstvého prádla 50 ml 129 Kč

KÓD TYP CENA

6 281 490 Miami (zelená) citrus, vanilka, mošus 60 dní 159 Kč

6 281 491 Verona (šedá) kosatec, jablečná kůra, ambra 60 dní 159 Kč

6 281 492 London (černá) dřevo, koňak, med, vanilka 60 dní 159 Kč

KÓD TYP CENA

6 320 043 Black parfém 45 dní 49 Kč

6 320 097 Fresh Cotton svěží bavlna 45 dní 49 Kč

6 320 081 Vanilla vanilka 45 dní 49 Kč

	 Vůně do auta  
	 Dr.Marcus Wood Legend  
Legend je stylový dřevěný osvěžovač vzduchu navržený pro řidiče, 
kteří preferují minimalismus a moderní design. Umístěný na ven-
tilační mřížce, nabízí svěžest a originální vůni složenou z francouz-
ských parfémů až po dobu 40 dní. Cena za kus. Možnost brandingu: 
samolepka na obal od 20 kusů. Pro více informací kontaktujte své-
ho obchodního zástupce.

	 Vůně do auta  
	 Medvídek Vinove Vibear  
Originální a stylový osvěžovač vzduchu ve tvaru medvídka, který se 
snadno upevní na ventilační mřížku díky přiloženému klipu. Tento 
designový kousek provoní váš vůz po dobu 60 dnů. Cena za kus. 
Možnost brandingu: samolepka na obal od 20 kusů. Pro více infor-
mací kontaktujte svého obchodního zástupce.

	 Osvěžovač vzduchu  
	 Aroma Home Sticks
Osvěžovač vzduchu do domácnosti ve formě dřevěných tyčinek, 
které vstřebávají vonný roztok (50 ml) a šíří příjemnou vůni. Cena 
za kus. Možnost brandingu: samolepka na obal od 20 kusů. Pro 
více informací kontaktujte svého obchodního zástupce.

	 Vůně do auta  
	 Dr. Marcus Speaker Shaped 
Osvěžovač vzduchu do auta ve stylovém designu reproduktoru, 
který místo hudby obklopí vaše smysly luxusními francouzskými 
parfémy. Vůně se pozvolna uvolňuje po dobu až 45 dnů. Cena za 
kus. Možnost brandingu: samolepka na obal od 20 kusů. Pro více 
informací kontaktujte svého obchodního zástupce.

	

https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=6281490,6281491,6281492
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1918272,1918234,1918219
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=6320043,6320097,6320081
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=6281487,6281488,6281489
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Láhve na pití | Boxy na jídlo

KÓD TYP CENA

9 928 537 modrá 0,45 l 409 Kč

9 928 538 růžová 0,45 l 409 Kč

9 928 539 černá 0,45 l 409 Kč

KÓD TYP CENA

1 043 065 čirá 0,7 l 152 Kč

1 043 067 modrá 0,7 l 152 Kč

1 043 066 červená 0,7 l 152 Kč

KÓD TYP CENA

6 715 021 bílá/transparentní 0,6 l 79 Kč

6 715 022 modrá/transparentní 0,6 l 79 Kč

6 715 020 černá/transparentní 0,6 l 79 Kč

KÓD TYP CENA

1 043 068 modrá 0,65 l 109 Kč

1 043 069 červená 0,65 l 109 Kč

1 043 070 zelená 0,65 l 109 Kč

	 Termohrnek Diamond 
Stylový termohrnek s matným diamantovým designem a třpytivým 
efektem zaujme nejen vzhledem, ale i funkčností. Dvoustěnná va-
kuová izolace z nerezové oceli udrží nápoj déle teplý či studený, 
zatímco praktické víko s tlačítkem umožňuje snadné otevírání 
jednou rukou. Gumové dno zajistí stabilitu i na kluzkých površích  
a ochrání je před poškrábáním. Kapacita: 0,45 l. Cena za kus. Mož-
nost brandingu: potisk od 25 kusů. Pro více informací kontaktujte 
svého obchodního zástupce.

	 Šejkr Protein 
Transparentní plastový šejkr s vyznačenou stupnicí po 50 ml je ide-
ální pro přípravu dokonale promíchaných koktejlů. Díky šroubova-
címu uzávěru s praktickým otvorem na pití a vyjímatelnému sítku 
snadno spojíte prášek s tekutinou. Šejkr lze kompletně rozebrat  
a jednoduše vyčistit. Cena za kus. Možnost brandingu: potisk od  
25 kusů. Pro více informací kontaktujte svého obchodního zástup-
ce.

	 Láhev na pití Pure
Lehká jako pírko, odolná jako sklo! Stylová sportovní láhev z trvan-
livého Tritanu s nerezovým víčkem je ideální na cesty, do fitness  
i na jógu. Díky širokému hrdlu se snadno plní a čistí, nepropust-
né víčko je vhodné i pro sycené nápoje. Objem: 0,7 l. Cena za kus. 
Možnost brandingu: potisk od 25 kusů. Pro více informací kontak-
tujte svého obchodního zástupce.

	 Láhev na pití Active Wave
Elegantní a praktická láhev na pití z vysoce kvalitního Tritanu, který 
nezanechává žádnou chuť ani zápach. Lehká, odolná a ideální pro 
každodenní použití, sport i cestování. Nepropustný uzávěr je vhod-
ný i pro sycené nápoje. Vyrobeno v Německu. Cena za kus. Možnost 
brandingu: potisk od 25 kusů. Pro více informací kontaktujte svého 
obchodního zástupce.
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https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=9928537,9928538,9928539
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=6715021,6715022,6715020
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1043065,1043067,1043066
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1043068,1043069,1043070
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KÓD TYP CENA

1 015 266 šedá 18 × 12 × 5,5 cm 299 Kč

1 015 263 černá 18 × 12 × 5,5 cm 299 Kč

1 015 262 matná černá 18 × 12 × 5,5 cm 299 Kč

KÓD TYP CENA

9 927 666 hnědá ø 82 mm 1 l 205 Kč

9 927 667 zelená ø 82 mm 1 l 205 Kč

9 927 668 černá ø 82 mm 1 l 205 Kč

KÓD TYP CENA

1 015 258 bílá 17,5 × 13,1 × 6,8 cm 32 Kč

1 015 264 modrá 17,5 × 13,1 × 6,8 cm 32 Kč

1 015 260 červená 17,5 × 13,1 × 6,8 cm 32 Kč

KÓD TYP CENA

6 715 025 hnědá 0,3 l 22 Kč

6 715 024 zelená 0,3 l 22 Kč

6 715 023 černá 0,3 l 22 Kč

	 Menu box nedělený Metallic 
Stylová hliníková svačinová krabička s praktickými svorkami pro 
bezpečné uzavření. Víko lze snadno odstranit pro pohodlný přístup. 
Ideální pro všestranné použití – od svačiny po organizaci drobností. 
Cena za kus. Možnost brandingu: potisk od 25 kusů. Pro více infor-
mací kontaktujte svého obchodního zástupce.

	 Box na svačinu bez přepážky 
Plastový box se zaklapávacím uzávěrem v moderních barvách, 
ideální na svačinu. Cena za kus. Možnost brandingu: potisk od  
25 kusů. Pro více informací kontaktujte svého obchodního zástup-
ce.

	 Menu miska plastová ToGo
Praktická a ekologická miska pro bezpečnou přepravu i pohodlnou 
konzumaci teplých a studených jídel. Opakovaně použitelná, 100% 
recyklovatelná a bez BPA. Odnímatelné víko s poutkem usnadňu-
je otevírání. Vhodná do myčky i mikrovlnné trouby. Perfektní pro 
gastronomii i každodenní použití. Kapacita: 1 l. Cena za kus. Mož-
nost brandingu: potisk od 25 kusů. Pro více informací kontaktujte 
svého obchodního zástupce.

	 Kelímek plastový ToGo
Ekologický a stylový hrnek na kávu jako udržitelná alternativa  
k jednorázovým kelímkům! 100% recyklovatelný, bez BPA  
a vhodný do myčky. Ideální pro teplé i studené nápoje v gastrono-
mii, komerčním sektoru i pro osobní použití. Cena za kus. Možnost 
brandingu: potisk od 25 kusů. Pro více informací kontaktujte svého 
obchodního zástupce.

	

https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1015258,1015264,1015260
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=9927666,9927667,9927668
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=6715025,6715024,6715023
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=1015266,1015263,1015262
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Sady nožů | Skládací a kapesní nože

	 Sada nožů se škrabkou Victorinox
Sada obsahuje nůž na zeleninu s vlnkovanou čepelí (11 cm), loupací špičatý nůž 
(8 cm) a univerzální škrabku na ovoce a zeleninu. Nože a škrabka mají ergono-
mické plastové rukojeti pro pohodlné a snadné používání. Cena za sadu. Možnost 
brandingu: laserový potisk na nože při objednávce od 50 kusů. Pro více informací 
kontaktujte svého obchodního zástupce.

	 Sady nožů Victorinox Swiss Modern
Sady nožů ve dvou variantách:
•	 Sada kvalitních nožů z nerezové oceli s čepelí o délce 11 cm, vroubkova-

ným ostřím a s rukojeťmi v šedozelené barvě.
• 	Sada kvalitních nožů z nerezové oceli s čepelí o délce 10 cm (1× vroubko-

vané ostří, 1× rovné ostří) s rukojeťmi v černé nebo zelené barvě.
Cena za sadu. Možnost brandingu: laserový potisk na nože od 50 kusů. Pro 
více informací kontaktujte svého obchodního zástupce.

	 Sady nožů Victorinox
Sady nožů ve dvou variantách:
•	 Sada s černými rukojeťmi obsahuje: 2 nože na zeleninu s délkou čepele 8 cm 

(1× se zakulacenou špičkou a vlnkovaným ostřím, 1× s rovným ostřím) a nůž na 
rajčata s délkou čepele 11 cm a s vlnkovaným ostřím.

• 	Sada s barevnými rukojeťmi obsahuje: 2 nože na zeleninu s délkou čepele 8 cm 
(1× se zakulacenou špičkou, 1× špičatý s vlnkovaným ostřím) a nůž na rajčata  
s délkou čepele 11 cm a s vlnkovaným ostřím.

Cena za sadu. Možnost brandingu: laserový potisk na nože od 50 kusů. Pro více 
informací kontaktujte svého obchodního zástupce.

KÓD TYP CENA

9 920 550 černá 1× škrabka, 2× nůž 399 Kč

9 920 551 červená 1× škrabka, 2× nůž 399 Kč

KÓD TYP CENA

9 929 322 černá 3× nůž 399 Kč

9 920 558 mix barev 3× nůž 399 Kč

KÓD TYP CENA

2 818 558 2× na zeleninu šedozelná vroubkovaná čepel 11 cm 369 Kč

2 818 559 2× univerzální černá vroubkovaná / rovná čepel 10 cm 315 Kč

2 818 560 2× univerzální zelená vroubkovaná / rovná čepel 10 cm 315 Kč

Klikněte  
pro rychlý 

nákup!

https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=9920550,9920551
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=9929322,9920558
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=2818558,2818559,2818560
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	 Skládací nůž Victorinox Swiss Classic
Praktický skládací nůž s vlnkovaným ostřím, ideální na svačiny, pikniky nebo výlety. Délka čepele:  
11 cm, vybaven pojistkou pro bezpečné použití. Cena za kus. Možnost brandingu: laserový potisk na nůž od  
50 kusů. Pro více informací kontaktujte svého obchodního zástupce.

	 Kapesní nůž Victorinox Classic SD Colors Style Icon
Kapesní nůž Victorinox Classic SD Colors Style Icon kombinuje eleganci s funkč-
ností. Je perfektně zpracovaný, nabízí 7 funkcí: nůž, pilníček se šroubovákem, 
nůžky, kroužek na klíče, pinzetu a párátko. Délka zavřeného nože je 58 mm, tak-
že je ideálním doplňkem na klíče nebo do kapsy. Cena za kus. Možnost bran-
dingu: laserový potisk na nůž od 50 kusů. Pro více informací kontaktujte svého 
obchodního zástupce.

	 Kapesní nůž Victorinox Spartan
Kapesní nůž Victorinox Spartan je klasikou mezi kapesními noži. Nabízí 12 funkcí 
včetně velkého a malého nože, vývrtky, otvíráku na konzervy a láhve, šroubová-
ku, odstraňovače izolace z drátků, výstružníku, bodce, kroužku na klíče, pinzety  
a párátka. Délka zavřeného nože je 91 mm, je ideální na turistiku, cestování  
i každodenní použití. Cena za kus. Možnost brandingu: laserový potisk na nůž od  
50 kusů. Pro více informací kontaktujte svého obchodního zástupce.

KÓD TYP CENA

2 818 557 skládací svačinový červená vroubkovaná čepel 11 cm 495 Kč

KÓD TYP CENA

2 818 562 červená 12 nástrojů 91 mm 659 Kč

2 818 561 bílá 12 nástrojů 91 mm 659 Kč

KÓD TYP CENA

2 818 563 červená 7 nástrojů 58 mm 579 Kč

2 818 564 zelená 7 nástrojů 58 mm 579 Kč

https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=2818562,2818561
https://eshop.smero.cz/vyhledavani?term=2818563,2818564
https://eshop.smero.cz/produkty/2818557
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Funkční a IT dárky

Funkční užitné reklamní dárky se zárukou 2 roky
USB Flash disky – až 1TB, kovové, plastové, dřevěné, ve vlastním tvaru, USB A, USB-C, Lightning
USB kabely – až 240W, datové, napájecí, krátké, dlouhé, ve vlastním tvaru, USB A, USB-C, Lightning
Adaptéry – až 240W, do zdí, cestovní, až 12 USB výstupů
Reproduktory – až 30W, TWS, Bluetooth až 5.4, v zákaznických barvách
Sluchátka – TWS, Bluetooth až 5.4, špuntové, pecky do uší, náhlavní, s přenosem zvuku přes lícní kost
Powerbanky – až 30000 mAh, s vestavěnými kabely, s bezdrátovým nabíjením, až 100W výkon nabíjení
Bezdrátové nabíječky – až 15W nabíjení, 3v1 – nabíjení telefonu, hodinek, sluchátek

od 100 ks

Wireless charging

Smart, safe

Smart, safe Smart, safe

Smart, safe

1–128
GB

8–256
GB

8–256
GB

1–128
GB

UDM982 50 ks 100 ks

16 GB ve 2.0 95 Kč/ks 87 Kč/ks

UDM1242 50 ks 100 ks

16 GB ve 2.0 138 Kč/ks 129 Kč/ks

CLA1049 50 ks 100 ks

CENA 184 Kč/ks 177 Kč/ks

CLA1029PD 50 ks 100 ks

CENA 373 Kč/ks 368 Kč/ks

PBQ150 50 ks 100 ks

CENA 218 Kč/ks 173 Kč/ks

SET666 50 ks 100 ks

CENA 336 Kč/ks 323 Kč/ks

UDP1550 50 ks 100 ks

16 GB ve 2.0 145 Kč/ks 135 Kč/ks

ACC151 50 ks 100 ks

CENA 152 Kč/ks 145 Kč/ks

ACC146n 50 ks 100 ks

CENA 143 Kč/ks 133 Kč/ks

UDW514 50 ks 100 ks

16 GB ve 2.0 176 Kč/ks 167 Kč/ks

Cestovní adaptér pro celý svět s USB-C 20W PD

Adaptér 25W s USB-C a USB A

Kovový USB OTG Flashdisk 
s USB-C a USB A

Kovový mini USB Flash disk 

Dřevěný otočný USB OTG Flash disk 
s USB-C a USB-A 

Plastový Flashdisk s LED logem Krátký kabel 6v1 s LED logem

Bambusová bezdrátová nabíječka 15W 
s LED logem

Sada 25W adaptér, kabel a pouzdro na zip

Nabíjecí 60W kabel 6v1 ve šňůrce
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Věděli jste že…
1)    Konektor USB-C je povinným standardem 

na území EU již od 
28. 12. 2024?

2)   USB-C umožňuje napájení až 240 W?
3)   USB-C umožňuje rychlost přenosu dat 

až 120 Gbps?
4)   Použití necerti kovaných kabelů a 

adaptérů může způsobit zkrat a požár?

V každé kategorii máme spoustu variant 
a modelů, pokud jste si tedy nevybrali 
z námi vybraných produktů, kontaktujte 
našeho obchodního zástupce, 
který Vám s výběrem rád pomůže.

Další produkty zde!

8000/10000 mAh 10000 mAh

TOUCH SPORT HI–FI High sound
quality

Hands-free
volání

Keyring
holder

TOUCH HI–FI High sound
quality

Hands-free
volání

od 50 ks

PBA10024 50 ks 100 ks

8000 mAh 482 Kč/ks 471 Kč/ks

PHO144 50 ks 100 ks

CENA 340 Kč/ks 333 Kč/ks

MOP006b 50 ks 100 ks

CENA 169 Kč/ks 147 Kč/ks

PBA10033 50 ks 100 ks

CENA 485 Kč/ks 470 Kč/ks

SPE142 50 ks 100 ks

CENA 511 Kč/ks 444 Kč/ks

FLASHDISK 100 ks 200 ks

16 GB ve 2.0 orientační 150–285 Kč/ks 125–265 Kč/ks

KABEL 6 V 1 100 ks 200 ks

CENA orientační 185–315 Kč/ks 165–270 Kč/ks

Ceny se liší dle 
složitosti tvaru, 
počtu barev, 
kapacity 
a zvolených 
koncovek.

USB Flashdisky a kabely v zakázkovém 2D/3D tvaru

Powerbanka 8000/10000 mAh s vestavěnými 
kabely a svítilnou

Powerbanka 10000 mAh s PD 22,5W

Mini bezdrátová sluchátka v nabíjecí krabičce 
se vzorem imitujícím kůži

Gelová podložka pod myš 22,8 × 19,2 × 1,6 cm 
s celoplošným plnobarevným potiskem

Bezdrátový reproduktor ve vlastních barvách



Kontaktujte svého 
obchodního zástupce!

Máte vyřešeno 
náhradní plnění? 

NE?

Naskladnění zboží proběhne v průběhu září 2025.

Platnost letáku je do  
31. ledna 2026, nebo do vyprodání 
zásob.
Všechny ceny jsou uvedeny  
bez DPH. 
Změna cen vyhrazena.
Tiskové a obrázkové chyby 
vyhrazeny.

Centrála BRNO, prům. zóna Rajhrad
Stará pošta 980, 664 61 Rajhrad 

pobočka s prodejnou HODONÍN 
Velkomoravská 83a, 695 01 Hodonín

pobočka s prodejnou BŘECLAV 
Bratislavská 3150/30, 690 02 Břeclav

pobočka s prodejnou KUTNÁ HORA
Ortenova 63, 284 01 Kutná Hora

pobočka OSTRAVA 
Nad Porubkou 2273/23, 708 00 Ostrava – Poruba

pobočka OLOMOUC 
Rolsberská 638/66, 779 00 Olomouc

zelená linka:  800 155 111
zákaznická linka:  511 200 239
e-mail:  objednavky@smero.cz

Dárky, které mění životy!
Společně tvoříme pracovní příležitosti pro všechny

Cílem a náplní naší chráněné dílny je poskytnout práci lidem se 
sníženou pracovní schopností a umožnit jim, i přes zdravotní hendikep, 
vykonávat solidní práci a začlenit se tak do společnosti. 

Nabízíme širokou škálu služeb jako kompletace dárkových balení, 
výroba reklamních a dárkových předmětů, nebo gravírování na míru. 

Naše dílna je místem, kde se talent a dovednosti setkávají  
s podporou a péčí. 

Podpořte dobrou věc a vykročte s námi správným směrem!
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